Kom Schepper, Geest, daal tot ons neer, houd Gij bij  ons Uw intocht Heer;

Vervul het hart dat U verbeidt, met hemelse barmhartigheid. Gez.237

.Zaterdag 1 april  
Bid voor christenen in moslimlanden tijdens de ramadan. Het is tijdens de islamitische vastenperiode vaak een tijd van onzekerheid en spanning. Bid om bescherming tegen aanslagen én kansen om te getuigen van Jezus overvloedige liefde.
.Zondag 2 april Palmzondag
Vergeving is  de sleutel die de deur van de wrok ontsluit  en de handboeien losmaakt. Vergeving verbreekt de ketenen van bitterheid en banden van zelfzucht. Als Jezus vergeving schenkt, neemt Hij  niet alleen onze zonden weg, maar maakt het zo, alsof ze nooit hebben bestaan. Zo moeten ook wij vergeven. De Heilige Geest stelt ons in staat dat te doen door de Liefde van God, die Hij over ons hart heeft uitgestort. Lucas 6:37
.Maandag 3 april 
Deze week mogen we ons voorbereiden op het Heilig Avondmaal welke we komende donderdagavond met elkaar hopen te vieren. We mogen ons verootmoedigen tegenover God, onze Vader en tegenover elkaar.
.Dinsdag 4 april 
Genade Gods, oneindig groot.... Maar Hij was het die onze ziekten droeg, die ons lijden op zich nam. Wij echter zagen Hem als een verstoteling, door God geslagen en vernederd. (Jesaja 53:4)
.Woensdag 5 april 
De Here Jezus zegt ons:”Werk niet om spijs, die vergaat, maar om de spijs die blijft tot in het eeuwige leven, welke de Zoon des mensen u geven zal”. Hij is het brood des levens!
Verblijd u in de hoop. Wees geduldig in verdrukking. Volhard in het gebed. 
.Donderdag 6 april, Witte donderdag
Vanavond vieren we het Heilig  Avondmaal .We mogen aan Zijn tafel plaats nemen, in de Geest met elkaar verbonden. Het breken van het brood, we gedenken het lijden en sterven van de Here Jezus, de beker der dankzegging, we gedenken dat Zijn bloed heeft gevloeid voor u en voor mij, dat Hij gestorven is voor onze zonden, en bovenal de dood heeft overwonnen. Dank U, Here Jezus voor Uw genade!
.Vrijdag 7 april, Goede vrijdag
Aan het kruis op Golgotha riep de Here Jezus uit:”Mijn God, Mijn God, waarom hebt Gij mij verlaten”. Woorden uit Psalm 22. Laten we deze psalm vandaag biddend lezen.
.Zaterdag 8 april, Stille zaterdag
Direct na psalm 22 komt psalm 23. In vers 4 lezen wij:”Zelfs al ga ik door een dal van diepe duisternis, ik vrees geen kwaad, want Gij zijt bij mij. Zou er een bedoeling zijn dat deze psalm juist volgt op de woorden van psalm 22? We danken de Here God dat we mogen geloven en vertrouwen dat Hij er in al onze moeite is. Altijd.
.Zondag 9 april, Eerste Paasdag
De heerlijke zegen van Pasen is dat wij een levende Heer hebben! De Heer is opgestaan. Ja, Hij is waarlijk opgestaan. Halleluja!
.Maandag 10 april, Tweede Paasdag
Kom mensen, zie naar Golgotha. Nog klinkt de bazuin voor onz' gena. Kom mensen, Hij leeft, 't is nu nog tijd. Hij kan en Hij geeft. Bent u al bereidt, voor de Eeuwigheid?
.Dinsdag 11 april 
Ons gebed voor vandaag is voor de bevolking van Oekraïne. Voor de moeders van jonge mannen, die aan beide zijden in deze oorlog moeten vechten, gewond raken of zelfs hun leven verliezen. Heer, laat deze oorlog stoppen, verbreek de macht van de boze! Wees met hen, in angst en verdriet, amen.
.Woensdag 12 april 
Vanavond is er pastoraal overleg en toerusting, wilt u bidden voor wijsheid ,inzicht en leiding van de Heilige Geest.
.Donderdag 13 april 
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen bidden voor de zieken en noden van de gemeente en de nood wereldwijd.
.Vrijdag 14 april 
Binnenkort treden er weer enkele ambtsdragers/bezoekmedewerkers af. We danken hen voor alles wat gedaan hebben en dragen de mensen die gevraagd gaan worden voor deze taak op aan de Here God. En bidden:”Ik vermag alle dingen in Hem”.
.Zaterdag 15 april 
We bidden voor een goede harmonie in gezinnen, aandacht en liefde voor elkaar. 
.Zondag 16 april 
Vandaag bidden we speciaal voor mensen die de kerk verlaten hebben. Laten we met elkaar bidden dat ze tot besef mogen komen dat ze zonder God niet kunnen. Misschien heeft u wel zo iemand in uw omgeving, vul dan zijn/haar naam in uw persoonlijk gebed. Laat onze uitstraling die van een christen zijn, een uitnodigend voorbeeld.
.Maandag 17 april 
Vandaag bidden we voor alle ouderen die vaak eenzaam zijn. Voor ouders, waarvan kinderen het contact met hen hebben verbroken en hierdoor ook hun kleinkinderen niet meer zien.
.Dinsdag 18 april 
Vandaag geen gebedspunt. Denk in rust aan God. Geniet van God en laat Hem toe in je hart. Mag Hij vandaag iets aan ons vragen?
.Woensdag 19 april 
Vanavond hoopt de kerkenraad te vergaderen. We bidden om een goede vergadering, om wijsheid en inspiratie en leiding van de Heilige Geest.
.Donderdag 20 april 
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen bidden voor de zieken en noden van de gemeente en de nood wereldwijd.
.Vrijdag 21 april 
Laten we vandaag bidden voor hen die in de zending werken elders in de wereld in moeilijke omstandigheden. Dat zij resultaat van hun werk mogen zien en daardoor bemoedigd mogen worden
.Zaterdag 22 april 
Wereldwijd zetten honderden mensen zich dagelijks in voor onze vervolgde broeders en zusters. Sommige in het veld, anderen vanachter een computer. Dank de Here God voor alle mensen die zo'n hart hebben voor de vervolgde kerk.

.Zondag 23 april
Laten we bidden voor de vrede van Jeruzalem, en dat de Messias spoedig terug mag komen. Zijn vrederijk regeert Hij vanuit Jeruzalem! Kom Here Jezus, Maranatha!

.Maandag 24 april
Laten we bidden voor zieken en voor hun verzorgende/ mantelzorgers
(denk ook speciaal aan de namen van broeders en zusters die genoemd zijn in de voorbede in de dienst van gister). We bidden om kracht en sterkte.
.Dinsdag 25 april
Vandaag willen we bidden voor alle veldwerkers van Open Doors die met gevaar voor eigen leven vervolgde christenen steunen.
Woensdag 26 april
Vandaag bidden we voor het werk wat gedaan wordt door de voedselbank. We vragen om een zegen, en daarnaast mogen wij gul geven van onze overvloed.
.Donderdag 27 april
Vandaag is het de verjaardag van onze koning Willem Alexander. We bidden hem, zijn gezin en ons koningshuis Gods rijke zegen toe.
.Vrijdag 28 april
Vandaag dragen we onze overheid op in gebed. We bidden om wijsheid voor de regeringsleiders, plaatselijke en provinciale bestuurders.

.Zaterdag 29 april                                                                                                                                                                                                                                                   Stille tijd is een tijd van opbouw en liefde, een manier om je relatie met God te onderhouden en je geestelijke oren ( je hart) te openen. Laten wij stil zijn voor de Heer, en zo luisteren wat Zijn zachte stem ons te zeggen heeft.


.Zondag 30 april
Bid voor allen die leiding mogen geven in onze gemeente, predikanten, ouderlingen, diakenen, pastorale werkers , maar ook kosters, enz. Er wordt achter de schermen veel werk verricht om de kerkdiensten en t kerkenwerk goed te laten verlopen. Dank God voor al deze mensen.
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                    Gebedsbrief
                                                                                                  April 2023
                                Gereformeerde kerk Katwijk aan Zee
Heeft u gebedspunten voor de gebedslijst van mei?

Geef deze dan voor  10 april door aan: Jacoline Kuipers

Email: jacolinekuipers@gmail.com of tel. nr.06-52242803

     In onze gemeente is er ook een gebedsgroep die 1x per twee weken in de kerk   

     samenkomt voor gebed. Wilt u gebed of dankzegging aanvragen voor uzelf of uw naaste? Dit wordt ten alle tijde vertrouwelijk behandeld.

Email: gebedsgroep@vredeskerkkatwijk.nl 

Samenkomsten van de gebedsgroep deze maand:
Gewijzigde data i.v.m. feestdagen
Donderdag 13-04-2023 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk

Donderdag 20-04-2023 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk
