Kom Schepper, Geest, daal tot ons neer, houd Gij bij  ons Uw intocht Heer;

Vervul het hart dat U verbeidt, met hemelse barmhartigheid. Gez.237

Vrijdag 1 januari
Heere geef ons Uw zegen voor het nieuwe jaar. Ga met ons mee, leidt ons op Uw weg. U zij de lof en de dank en de eer. Amen.
Zaterdag 2 januari
We mogen met elkaar bidden voor de diensten van morgen wereldwijd. Geef ons discipline om via Livestream de dienst bij te wonen alsof we in Uw huis zijn, zo zijn we toch op afstand als Uw gemeente met elkaar verbonden. 
Zondag 3 januari
Vandaag is de eerste dienst in het Nieuwe jaar, we wensen elkaar heil en zegen toe.  We vragen Gods zegen voor het komende jaar, dat Hij over ons zal waken en besturen. We  bidden om een gezegende dienst.
Maandag 4 januari
Deze week mogen we ons ook voorbereiden op het Heilig Avondmaal, welke we aanstaande zondag met elkaar hopen te vieren. We mogen ons verootmoedigen voor elkaar en voor God de Vader.
Dinsdag 5 januari
HEERE God we danken U voor onze vrijheid. Wees bij hen, die in oorlog leven, onze broeders en zusters die verdrukt en vervolgd worden. Laat er ook voor hen vrijheid zijn. God dienen is vrijheid!!
Woensdag 6 januari
Vanavond hoopt het moderamen van de kerkenraad bij elkaar te komen voor een vergadering. We bidden om een goede avond en leiding van de Heilige Geest.
Donderdag 7 januari
We bidden voor al de mensen die getroffen zijn door het corona virus, thuis en in het ziekenhuis. Heer ontferm U!
Vrijdag 8 januari
Ondanks de situatie in de wereld en de zorgelijke berichten, willen we God danken voor alle goeds dat we ontvangen. Laten we dankbaar zijn voor alles wat we hebben.
Zaterdag 9 januari
Doe alles wat u zegt of doet in de naam van de HEERE Jezus, terwijl u God, de Vader dankt door Hem.
Zondag 10 januari
Vandaag mogen we thuis, maar met elkaar verbonden, het Heilig Avondmaal vieren. Wij gedenken in brood en wijn wat de Heere Jezus voor ons heeft gedaan. Proef en geniet de goedheid van de Heer; gelukkig is de mens die bij Hem schuilt. (Psalm 34:9)
Maandag 11 januari
Prijs de HEER , mijn ziel en vergeet niet een van Zijn weldaden ( Ps. 103:2).
Dinsdag 12 januari
We bidden vandaag voor onze ouderen, zij die alleen zijn en zich eenzaam voelen om de lege plek van een dierbare die ze moeten missen.
Woensdag 13 januari
Vandaag willen we met elkaar bidden voor de kerkenraad, die vanavond vergadert. Heere wil hen leiden, inspireren en enthousiasmeren om goede beslissingen te nemen voor onze gemeente. 
Donderdag 14 januari
Vanavond bid de gebedsgroep, thuis, maar in gebed met elkaar verbonden. Laten wij met hen bidden voor de zieken en noden van de gemeente. We willen ook voor de gebedsgroep bidden, om kracht en volharding in gebed.
Vrijdag 15 januari
Vanavond is er livestream gemeenteavond, kunnen we nog een tweede predikant in onze gemeente behouden? Vader zegen onze gemeente, en laat ons vruchtbaar zijn.
Zaterdag 16 januari
Laat in uw hart de vrede van Jezus Christus heersen, want daartoe bent u geroepen als leden van één lichaam, en laat u als levende bouwstenen gebruiken voor de bouw van een geestelijke tempel.
Zondag 17 januari
Vandaag begint de week van het gebed. Ook in onze gemeente willen we hier aandacht aan schenken. De Here Jezus zegt:”Blijf in Mij, dan blijf ik in jullie”. In een tijd van sociale afstand is de oproep van Jezus Christus, om in Zijn Liefde verbonden te blijven, verfrissend en bemoedigend.
Maandag 18 januari
Velen onder ons gaan door moeilijke tijden, zijn getroffen door ziekte, door verlies van een geliefde, door gebrokenheid in de familie, door verlies van een baan, door eenzaamheid, door angst en wanhoop. De omstandigheden in de wereld raken ons allemaal, hoe dan ook. Heer ontferm U!
Dinsdag 19 januari
Vandaag bidden we speciaal voor onze jeugd, Heere houdt ze vast, dicht bij U. Ook als ze andere wegen gaan, Heere houd U ze vast.
Woensdag 20 januari
Bid voor de mensen die met een handicap moeten leven. Het is zwaar voor hen en voor hun omgeving.
Donderdag 21 januari
Bidden verandert de wereld niet, maar bidden verandert wel de mens en de mens verandert de wereld.
Vrijdag 22 januari
Er zijn veel mensen die psychisch lijden, die geen uitzicht zien in hun situatie. Laten we voor hen en hun omgeving bidden.
Zaterdag 23 januari
We bidden vandaag voor mensen die werken in de thuiszorg. We vragen om een zegen in hun werk zodat ze hiervoor kracht mogen ontvangen en dit met vreugde mogen blijven doen.
Zondag 24 januari
De Here Jezus zegt:”Ik heb jullie lief gehad, zoals de Vader Mij heeft lief gehad. Blijf in Mijn Liefde. We hopen en bidden dat we op zondagen weer in de kerk mogen komen.
Maandag 25 januari
We bidden vandaag voor mensen met een verslaving van o.a. drugs, drank,seks en gokken. En we vragen een zegen over de opvanghuizen zoals bijv. St. de Brug in Katwijk en het Leger des Heils. 
Dinsdag 26 januari
Wilt u vandaag bidden voor Open-doors medewerkers in Nederland en wereldwijd?
Woensdag 27 januari
Vandaag bidden we voor huwelijken die onder spanning staan, en huwelijken die misgelopen zijn. Wat een verdriet, laten we met elkaar bidden om wijsheid en rust.
Donderdag 28 januari
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen bidden voor de zieken en noden van de gemeente. We willen ook voor de gebedsgroep bidden, om kracht en volharding in gebed.
Vrijdag 29 januari
Vandaag willen we bidden voor kinderen in pleeggezinnen. HEERE geef ze een veilig plekje. Ons gebed is ook voor de verzorgende, die te maken hebben met kinderen die zoveel lasten in hun jonge leventje meedragen.
Zaterdag 30 januari
Wees elkander niets schuldig, behalve liefde. Want wie de ander liefheeft, heeft de gehele wet vervult. Romeinen 13:8

Zondag 31 januari
"Maar de vrucht van de Geest is liefde, blijdschap, vrede, lankmoedigheid, vriendelijkheid, goedheid, trouw, zachtmoedigheid, zelfbeheersing." Galaten 5:22
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                                 Gebedslijst
           Januari 2021
             Gereformeerde kerk Katwijk aan Zee

Heeft u gebedspunten voor de gebedslijst van februari?

Geef deze dan voor  20 januari door aan Jacoline Kuipers

Email: jacolinekuipers@gmail.com of tel. nr. 071- 4028828
In onze gemeente is ook een gebedsgroep die 1x per twee weken in de consistorie samenkomt voor gebed. 

Wilt u gebed aanvragen voor uw naaste, in moeite of ziekte? Dit wordt ten alle tijde vertrouwelijk behandeld.

Indien u wilt, kunt u hier ook vrijblijvend aan deelnemen.

Email: gebedsgroep@vredeskerkkatwijk.nl 
Samenkomsten van de gebedsgroep deze maand:
Donderdag  14-01-2021 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk

Donderdag  28-01-2021 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk
