Kom Schepper, Geest, daal tot ons neer, houd Gij bij  ons Uw intocht Heer;

Vervul het hart dat U verbeidt, met hemelse barmhartigheid. Gez.237

.Dinsdag 1 november
We willen met elkaar bidden voor actie schoenendoos, we zijn dankbaar voor de initiatiefnemers en hopen met elkaar dat er weer veel dozen uitgedeeld mogen worden aan kansarme kinderen.
.Woensdag 2 november
Vandaag is het Dankdag. We bidden voor de kerkdienst van deze avond, waar we God onze dank mogen brengen, voor al het goede van de aarde welke wij het afgelopen jaar mochten ontvangen. 
.Donderdag 3 november
Het kringenwerk neemt een belangrijke plaats in onze gemeente. Gelukkig zijn de meeste groepen al gestart. Laten we Gods zegen vragen om goede contacten en zo het geloof met elkaar te kunnen blijven delen .
.Vrijdag 4 november
We bidden vandaag voor de vervolgde christenen. Wereldwijd zijn er christenen die in het geheim hun geloof moeten beleven. We bidden om volharding en erbarmen.
.Zaterdag 5 november
Ga ik op weg of rust ik uit, U, God merkt het op. Met al mijn wegen bent U vertrouwd.
.Zondag 6 november
We bidden met elkaar voor een fijne jeugddienst en dat jong en oud samen een gezegende dienst hebben en dat alles mag zijn tot eer en meerdere glorie van Hem.
.Maandag 7 november
Aanstaande zondagmiddag hopen we met elkaar het Heilig Avondmaal te vieren. Komende week mogen we ons daar op voorbereiden. Laat eens op u/je inwerken wat dit in uw/jouw leven betekend. We zijn dankbaar dat we met elkaar aan Zijn tafel mogen plaatsnemen.
.Dinsdag 8 november
Morgenavond is er pastoraal overleg. De pastorale ouderlingen komen samen voor opbouw van henzelf en de gemeente. Laten we bidden voor een gezegende avond.
.Woensdag 9 november
In de nacht van 9 op 10 november in 1938 vindt de Kristalknacht plaats, waarbij Joden massaal worden vermoord en aangevallen en hun bezittingen vernietigd. De Kristalknacht wakkert de georganiseerde vervolging van de Joden aan, die leidt tot de Holocaust. Laten we met elkaar bidden dat dit nooit meer gebeurd.
.Donderdag 10 november
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 11 november
Wij zijn geen windvaantjes die heen en weer geblazen worden door de stormen van het leven. We zijn kinderen van een machtige en goede God Die om ons geeft. Dank daarvoor.
.Zaterdag 12 november
Vandaag geen gebedspunt. Denk in rust aan God. Geniet van God en laat Hem toe in je hart. Mag Hij vandaag iets aan ons vragen?
.Zondag 13 november
Vandaag mogen we in de middagdienst het Heilig Avondmaal vieren. We mogen plaatsnemen aan Zijn tafel, en gedenken in brood en wijn wat de Here Jezus voor ons gedaan heeft op Golgotha. Laten we bidden om een gezegende dienst.
.Maandag 14 november
De toekomst is van God! Vanuit dat geloof delen we hoop en vertrouwen met de mensen om ons heen. Doe mee en geef 't licht door.
.Dinsdag 15 november
We bidden voor mensen die werken in de thuiszorg. We vragen om een zegen in hun werk zodat ze hiervoor kracht mogen ontvangen en dit met vreugde mogen blijven doen, Here wil hen beschermen en bewaren.
.Woensdag 16 november
Vandaag bidden we voor onze overheid, mannen en vrouwen in onze regering, leger en politie. Heere wilt u ze zegenen.
Donderdag 17 november
Veel van wat wij in eigen kracht doen, moet gereinigd worden, maar wat wij door de Heer doen, heeft waarde voor tijd en eeuwigheid. 

Als Jezus uw hand neemt, houdt Hij u stevig vast; als Jezus u stevig vasthoudt, leidt Hij u door het leven; als Jezus u door het leven leidt, brengt Hij u veilig thuis. Ons gebed voor vandaag uit Psalm 16:1 " Bewaar mij, o God, want bij U schuil ik." 
Vrijdag 18 november
Tel uw zegeningen één voor één, tel ze alle en vergeet er geen.
.Zaterdag  19 november
We bidden vandaag voor mensen met een verslaving van drugs, drank, seks en gokken. En we vragen een zegen over het werk van stichting de Brug in Katwijk.
.Zondag 20 november
Vandaag is de laatste zondag van ons kerkelijk jaar, zondag voleinding. We staan stil bij de namen van hen die ons zijn voorgegaan. We bidden speciaal voor hen die een dierbare moeten missen, Heere ontferm U over hen.
.Maandag 21 november
We bidden voor de ouderen in de gemeente die eenzaam zijn, of moeite met de gezondheid. Heer wees hen nabij.

.Dinsdag  22 november
Vandaag bidden we voor St. Open Doors. Zij zetten zich in, in landen waar armoede, honger en geweld is. Waar christenen het moeilijk hebben in India, Afghanistan en andere Islamitische landen. We willen ook danken dat er mensen zijn die omzien naar hun naaste in moeilijke omstandigheden.
.Woensdag 23 november
Vanavond hoopt de kerkenraad te vergaderen. We bidden om wijsheid en inspiratie.
.Donderdag 24 november
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 25 november
We bidden vandaag voor onze bezoek-broeders en zusters. Zij hebben de gezegende taak om bij onze ouderen een bezoek en wat licht te brengen.
.Zaterdag  26 november
Morgen wordt in de ochtenddienst ds. Barbara Broeren bevestigd. We bidden haar Gods zegen toe en hopen dat zij samen met ds. Jaap van der Windt tot zegen mogen zijn in onze gemeente.
.Zondag 27 november
Vandaag is het 1e Adventszondag. We staan stil bij wat er komen gaat met Kerst; de geboorte van Jezus Christus, door God gezonden om licht en leven te brengen. 
.Maandag 28 november 
Deze week gaat project Kerstengel van start. We hopen en bidden dat deze actie weer mag slagen en dat de betrokkenheid naar elkaar gezegend wordt.   
.Dinsdag 29 november
Wij bidden met elkaar voor onze diaconale hulpdienst “zij aan zij”. We willen danken voor hen die vrijwillig dienstbaar willen zijn voor hulp aan hun naasten.
.Woensdag 30 november
Er zijn gezinnen die van een minimumloon moeten rondkomen. Ook gezinnen die in de schuldhulpverlening zitten. Bid hen bemoediging en vertrouwen op God toe, en dank voor organisaties als de voedselbank.                                
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Gereformeerde kerk Katwijk aan Zee

Voor elke dag een gebedspunt om mee te nemen in uw persoonlijk gebed. 
Heeft u gebedspunten voor de gebedsbrief van december?

Geef deze dan voor 22 november door aan: Jacoline Kuipers

Email: jacolinekuipers@gmail.com of tel. nr. 071-4028828

In onze gemeente is ook een gebedsgroep die 1x per twee weken in de consistorie samenkomt voor gebed. 

Wilt u gebed aanvragen voor uw naaste, in moeite of ziekte? Dit wordt ten alle tijde vertrouwelijk behandeld.

Indien u wilt, kunt u hier ook vrijblijvend aan deelnemen.

Email: gebedsgroep@vredeskerkkatwijk.nl 
Samenkomsten van de gebedsgroep deze maand:
Donderdag 10-11-2022 van 19.15-20.00 uur in de Vredeskerk

    Donderdag 24-11-2022 van 19.15-20.00 uur in de Vredeskerk    
