Kom Schepper, Geest, daal tot ons neer, houd Gij bij ons Uw intocht Heer;

Vervul het hart dat U verbeidt, met hemelse barmhartigheid. Gez. 237
.Woensdag 1 september
Vanavond hoopt het moderamen weer te vergaderen. We bidden voor hen om Gods leiding en Heilige Geest. 
.Donderdag 2 september
Een Bijbel in eigen taal brengt vrede. Vandaag willen we samen bidden voor het Bijbel vertaalwerk, zodat er steeds meer mensen zelf een Bijbel kunnen lezen en begrijpen. Heere God, wilt U Uw zegen hieraan verbinden?
.Vrijdag 3 september
Ons gebed voor  vandaag is voor de beroepings-commissie. We bidden hen wijsheid en inspiratie toe met bovenal Gods leiding in het zoeken naar een nieuwe predikant(e). 
.Zaterdag 4 september
Vandaag bidden we voor St. Open Doors. Zij zetten zich in, in landen waar armoede, honger en geweld is. Waar christenen het moeilijk hebben in Afghanistan en andere Islamitische landen. We willen ook danken dat er mensen zijn die omzien naar hun naaste in moeilijke omstandigheden.
.Zondag 5 september
Vandaag hoopt ds. Jan Willem Korpelshoek voor te gaan in de jeugddienst, we bidden om een gezegende dienst met veel jeugd.

Jezus Christus blijft dezelfde; gisteren, vandaag en tot in eeuwigheid.
.Maandag 6  september
Aanstaande zondag hopen we met elkaar het Heilig Avondmaal te vieren. Komende week mogen we ons daar op voorbereiden. Laat eens op u/je inwerken wat dit in uw/jouw leven betekend.
.Dinsdag 7 september
God is HEER over alles. Tot in de kleinste details. Hij houdt ieder onderdeel in stand. Hij is voortdurend betrokken bij al zijn schepselen. Lees vandaag Ps: 8.
.Woensdag 8 september
Wat de vleugels zijn voor een vogel en de zeilen voor een schip, is het gebed voor de ziel.  Onmeetbaar is de zegen, op het gebed verkregen. 

Wie veel van Hem verlangen, die zullen veel ontvangen. "...mensen moeten altijd bidden en niet verslappen."  Lucas 18:1
.Donderdag 9 september
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn Hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 10 september
Dit weekend is er een mannenweekend in Oostenrijk, we bidden voor hen om een veilige reis en thuiskomst, dat er verbinding mag zijn met mooie en goede geloofsgesprekken.

.Zaterdag 11 september
Vandaag mogen we met elkaar bidden voor een mooie middag in de kerk. Open Monumentendag maar anders dan anders. We luisteren naar onze eigen organisten die tot eer van God het orgel bespelen.
.Zondag 12 september
Vandaag mogen we in de dienst of thuis verbonden met elkaar via de livestream het Heilig Avondmaal met elkaar vieren. We bidden om Gods zegen over deze dienst.
.Maandag 13 september
Het kringenwerk neemt een belangrijke plaats in onze gemeente, we hopen en bidden dat er weer mogelijkheden komen om hiermee te starten. Laten we Gods zegen vragen om goede contacten en vrijmoedigheid in geloofsgesprekken.
.Dinsdag 14 september
Bid om een goede relatie in eerbied met God.
.Woensdag 15 september
Vanavond komen ambtsdragers en pastoraal medewerkers bijeen voor opbouw van henzelf en de gemeente. Laten we bidden voor een gezegende avond.
.Donderdag 16 september
We willen met elkaar bidden voor Israël, de Joden verspreidt over de wereld. Vandaag vieren zij Jom Kippoer. We bidden om bescherming voor aanvallen van buitenaf, om wijsheid voor regering en leger. In Handelingen 14:47 staat:”want de HEER heeft ons (Israël) het volgende opgedragen: IK heb je bestemd tot een licht voor alle volken om redding te brengen, tot aan de uiteinden der aarde.” 
.Vrijdag 17 september
Schaam u nooit om te vragen, te zoeken en aan te kloppen bij de voorraadkamers van Gods almacht. Als wij onze hulpeloosheid erkennen bij het oplossen van noden, brengen wij onze afhankelijkheid van God tot uitdrukking. Dat is het geloof dat bergen verzet. 
.Zaterdag 18 september
Vandaag wordt er door gemeenteleden gefietst voor ST. Hands en Feet. We bidden hen kracht en volharding toe en een mooie opbrengst voor het project in Congo.
.Zondag 19 september
Startzondag, begin van de startweek; we bidden voor een gezegende dag en week met allerlei activiteiten en samenzijn. Maar bovenal  Gods zegen over het nieuwe seizoen. Dat alles wat we doen tot eer van Hem mag zijn! Laat Hem besturen, waken,'t is wijsheid wat Hij doet! Zo zal Hij alles maken, dat g' u verwonderen moet, als Hij, die alle macht heeft, met wonderbaar beleid geheel het werk volbracht heeft, waarom gij thans nog schreit. 
.Maandag 20 september
We bidden voor Christus' gemeente; dichtbij en ver weg.
.Dinsdag 21 september
Vandaag is het Prinsjesdag. Laten we met elkaar bidden voor onze regering en koningshuis, en ook dat er een nieuw Nederlands kabinet mag worden samengesteld. 
.Woensdag 22 september
Vanavond hoopt de kerkenraad te vergaderen, wij bidden om inspiratie en een zegen over deze avond met leiding van de Heilige Geest.
.Donderdag 23 september
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 24 september
Laten we bidden om vrede en gerechtigheid in deze wereld en ons leven. Er is zoveel onrust in de wereld. Oorlogen, zelfmoordaanslagen, vluchtelingen etc.
.Zaterdag 25 september
Wilt u vandaag bidden voor Open-doors medewerkers in Nederland en wereldwijd? 

.Zondag 26 september
We bidden voor de kerkdiensten van deze dag. Vanmiddag mogen we ons geloof zingend belijden in de dienst waarin onze oud predikante ds. Cornelie Vreugedenhil hoopt voor te gaan.
.Maandag 27 september
We bidden voor kinderen in de knel. Kinderen die geestelijk en lichamelijk misbruikt worden. Heere geef uitkomst. Ook willen we denken aan volwassenen die in hun jeugd misbruikt zijn en hier nog steeds mee worstelen.
.Dinsdag 28 september
Wij kunnen nooit zeker zijn van al onze eigen wensen, maar wel van Gods beloften. Dank U wel Vader, voor Uw Liefde en beloften aan Uw volk en dankzij de Here Jezus Christus ook aan ons.
.Woensdag 29 september
Ondanks de situatie in de wereld en de zorgelijke berichten, willen we God danken voor alle goeds dat we ontvangen. Laten we dankbaar zijn voor alles wat we hebben.
.Donderdag 30 september
Dank U voor deze nieuwe morgen, dank U voor elke nieuwe dag. Dank U dat ik met al mijn zorgen bij U komen mag.
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                        Gebedsbrief                                              
September 2021
Gereformeerde kerk Katwijk aan Zee
Voor elke dag een gebedspunt om mee te nemen in uw persoonlijk gebed. 
Heeft u gebedspunten voor de gebedslijst van oktober?

Geef deze dan voor 20 september door aan: Jacoline Kuipers

Email: jacolinekuipers@gmail.com of tel. nr. 071-4028828

In onze gemeente is ook een gebedsgroep die 1x per twee weken in de consistorie samenkomt voor gebed. Wilt u gebed aanvragen voor uw naaste, 

in moeite of ziekte? Dit wordt ten alle tijde vertrouwelijk behandeld.

Indien u wilt, kunt u hier ook vrijblijvend aan deelnemen.

Email: gebedsgroep@vredeskerkkatwijk.nl 

Samenkomsten van de gebedsgroep deze maand:
Donderdag 09-09-2021 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk

Donderdag 23-09-2021 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk
