Kom Schepper, Geest, daal tot ons neer, houd Gij bij ons Uw intocht Heer;

Vervul het hart dat U verbeidt, met hemelse barmhartigheid. Gez.237

.Vrijdag 1 november
Vanavond is de tienerclub van Rock Steady waar onze jongeren een gezellige avond met elkaar hebben, maar ook is er aandacht voor de Bijbel en gebed. We bidden voor de jongeren en de leiding.
.Zaterdag 2 november
Vandaag worden er in meerdere kerken gebedsdiensten gehouden tegen Halloween.
In onze kerk is er 's avonds voor de jeugd een gezellige avond in teken van het Licht.
Laten we met elkaar bidden voor Gods Licht in ons leven. 

Wees verstandig en let goed op. Jullie vijand, de duivel, loopt rond als een brullende leeuw die een prooi zoekt. Hij zoekt wie hij kan verslinden. Verzet je tegen hem, sterk in je geloof. 

(1 Petrus 5 : 8-9)
.Zondag 3 november
Vandaag is het Zendingszondag, zending verbindt de kerk in Nederland met de kerk wereldwijd. Laten we ons verbonden weten met elkaar en geven vanuit onze overvloed.
.Maandag 4 november
We willen met elkaar bidden voor actie schoenendoos, we zijn dankbaar voor de initiatiefnemers en hopen met elkaar dat er weer veel dozen uitgedeeld mogen worden aan kansarme kinderen.
.Dinsdag 5 november
We bidden voor een goede harmonie in gezinnen tussen ouders en kinderen. Dat er vertrouwen in elkaar mag zijn en onderwijs vanuit de Bijbel.
.Woensdag 6 november
Vandaag is het Dankdag. We bidden voor de kerkdienst van deze avond en vanmiddag speciaal voor de kinderen, waar we God onze dank mogen brengen in gebed en Hem lofprijzing mogen zingen.
.Donderdag 7 november
Vandaag bidden we voor mensen die ongewild alleen zijn. Vaak in deze donkere tijd van het jaar, en korte dagen, is er veel gevoel van eenzaamheid.
.Vrijdag 8 november
Het kringenwerk neemt een belangrijke plaats in in onze gemeente. Laten we Gods zegen vragen om goede contacten en om het geloof met elkaar te kunnen delen.
.Zaterdag 9 november
Vanmiddag is er Kidsclub Plekzat. We bidden voor een mooie middag met de kinderen, dat naast spel en gezelligheid ook Gods Woord verkondigd mag worden. Wij bidden om uitbreiding van de leiding, zodat de clubmiddagen door kunnen blijven gaan.
.Zondag 10 november
Vandaag willen we bidden of onze God Zijn zegen wil verbinden over de diensten van deze dag. Vanmiddag is er Kliederkerk waar kinderen (en ouderen) op een laagdrempelige manier bezig mogen zijn met een Bijbelverhaal.
.Maandag 11 november
Komende week mogen we ons voorbereiden op de viering van het Heilig Avondmaal van komende zondagmiddag. 
.Dinsdag 12 november
Wat heeft de Allerhoogste met Israël. Aan de hand van de Bijbel zal ds. Glashouwer hier een lezing over houden. Laten we met elkaar bidden om een gezegende en inspirerende avond.
.Woensdag 13 november
Vanavond vergadert het Moderamen. We bidden voor hen om wijsheid en inspiratie. 
.Donderdag 14 november
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 15 november
Vanavond is er een benefietkorenconcert ten bate van een nieuwe kapel in Overduin. We bidden met elkaar dat er toch weer een nieuwe kapel komt voor de ouderen in Overduin zodat de kerkdiensten door mogen gaan.
.Zaterdag 16 november
Vandaag bidden we voor onze overheid, mannen en vrouwen in onze regering, leger en politie. Heere wilt u ze zegenen.

.Zondag 17 november
Vandaag bidden we om Gods zegen over de diensten van deze dag. Vanmiddag mogen we met elkaar het Heilig Avondmaal vieren tijdens de tafelviering. Dank U Vader voor Uw genade aan ons betoont.
.Maandag 18 november
In het kader van het jaarthema ‘Een goed verhaal’ heeft ds. Jaap van der Windt ervoor gekozen om voor de Bijbelstudie - avonden het boek Handelingen met elkaar te lezen.

De leerlingen van Jezus gaan met een goed verhaal de wereld in. Laten we met elkaar bidden om een zegen over deze avond.
.Dinsdag 19 november
Blijf in Hem geworteld en gegrondvest, houd vast aan het geloof dat u geleerd is en wees vervuld van dankbaarheid.
.Woensdag 20 november
Vanavond is er Pastoraal Beraad, we bidden om een zegen over deze avond en dat het tot opbouw van de gemeente mag zijn.
.Donderdag  21 november
Draag elkanders lasten zo leeft u de wet van Christus na. (Galaten 6:2)
.Vrijdag 22 november
Er zijn gezinnen die van een minimumloon moeten rondkomen. Ook gezinnen die in de schuldhulpverlening zitten. Bid hen bemoediging en vertrouwen op God toe.
.Zaterdag 23 november
We bidden vandaag voor mensen met een verslaving van o.a. drugs, drank, seks en gokken. En we vragen een zegen over de hulpverlenings-instanties zoals bijv. in Katwijk Stichting de Brug.
.Zondag 24 november
Vandaag is de laatste zondag van ons kerkelijk jaar. We staan stil bij degenen die ons zijn voorgegaan. We bidden speciaal voor hen die een dierbare moeten missen, Heer ontferm U over hen.
.Maandag 25 november
Vandaag geen gebedspunt. Denk in rust aan God. Geniet van God en laat Hem toe in je hart. Mag Hij vandaag iets aan ons vragen?
.Dinsdag 26 november
We bidden vandaag voor mensen die werken in de thuiszorg. We vragen om een zegen in hun werk zodat ze hiervoor kracht mogen ontvangen en dit met vreugde mogen blijven doen.
.Woensdag 27 november
Vanavond vergadert de kerkenraad. We willen samen bidden voor een zegen over de avond, om inspiratie en visie in afhankelijkheid van Hem. 
.Donderdag 28 november
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 29 november
Er zijn veel jongeren belast met overspannenheid of burn-out. Laten we voor hen en hun omgeving bidden.
.Zaterdag 30 november
Wij bidden met elkaar voor onze diaconale hulpdienst “Zij aan Zij”. We willen danken voor hen die vrijwillig dienstbaar willen zijn voor hulp aan hun naasten.
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November 2019
Gereformeerde kerk Katwijk aan Zee

Voor elke dag een gebedspunt om mee te nemen in uw persoonlijk gebed. 
Heeft u gebedspunten voor de gebedsbrief van december?

Geef deze dan voor 15 november door aan: Jacoline Kuipers

Email: jacolinekuipers@gmail.com of tel. nr. 071-4028828

In onze gemeente is ook een gebedsgroep die 1x per twee weken in de consistorie samenkomt voor gebed. 

Wilt u gebed aanvragen voor uw naaste, in moeite of ziekte? Dit wordt ten alle tijde vertrouwelijk behandeld.

Indien u wilt, kunt u hier ook vrijblijvend aan deelnemen.

Email: gebedsgroep@vredeskerkkatwijk.nl 

Samenkomsten van de gebedsgroep deze maand:
Donderdag 14-11-2019 van 19.15-20.00 uur in de Vredeskerk

Donderdag 28-11-2019 van 19.15-20.00 uur in de Vredeskerk

