Kom Schepper, Geest, daal tot ons neer, houd Gij bij  ons Uw intocht Heer;

Vervul het hart dat U verbeidt, met hemelse barmhartigheid. Gez.237

.Dinsdag 1 oktober
Het kringenwerk, zoals bijv. de groeigroepen hebben een belangrijke plaats in onze gemeente. Laten we Gods zegen vragen over deze momenten, om goede contacten en ook om op deze manier het geloof met elkaar te kunnen delen.   
.Woensdag 2 oktober
Vandaag bidden we voor de leiders en machthebbers in de wereld. Dat ze hun verantwoording kennen voor en tegenover hun volk.
.Donderdag 3 oktober
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 4 oktober
Vanavond is de tienerclub van Rock Steady waar onze jongeren een gezellige avond met elkaar hebben, maar ook is er aandacht voor de Bijbel en gebed.
We bidden voor de jongeren en de leiding.
.Zaterdag 5 oktober
Ter gelegenheid van Israël-zondag organiseert de werkgroep Kerk en Israël een thee proeverij in de Vredeskerk. Bid om verbondenheid met Zijn land en volk Israël, dat we met elkaar Israël mogen bemoedigen.
.Zondag 6 oktober
Vandaag is het Israël zondag. Ons gebed is voor het land en volk Israël, voor de vrede van Jeruzalem. Bid dat Zijn Shalom werkelijkheid zal worden.
.Maandag 7 oktober
In het kader van het jaarthema ‘Een goed verhaal’ heeft ds. Jaap van der Windt ervoor gekozen om voor de Bijbelstudie avonden het boek Handelingen met elkaar te lezen. De leerlingen van Jezus gaan met een goed verhaal de wereld in.
Laten we met elkaar bidden om een zegen over deze avond.
.Dinsdag 8 oktober
Vandaag bidden we voor mensen die ongewild alleen zijn.
.Woensdag 9 oktober
Vanavond vergadert het moderamen. 
We bidden om Gods Geest en inspiratie voor deze avond.
.Donderdag 10 oktober
Er zijn veel dingen in je leven waarin je geen keuze hebt. Maar het allerbelangrijkste ligt binnen je bereik. Je kunt kiezen waarover je nadenkt, en waar je voor bidt.
.Vrijdag 11 oktober
We bidden om een zegen voor het mannenweekend in België. We bidden om een goede tijd met elkaar en voor bescherming en bewaring.
.Zaterdag 12 oktober
Vanmiddag is er Kidsclub Plekzat. We bidden voor een mooie middag met de kinderen, dat naast spel en gezelligheid ook Gods Woord verkondigd mag worden. Wij bidden om uitbreiding van de leiding, zodat de clubmiddagen door kunnen blijven gaan.
.Zondag 13 oktober
Vandaag is er naast de eredienst in de morgen, ook een maaltijddienst in de middag. Vader dank U wel, dat we zo gemeente mogen zijn in prijzen, in luisteren, in spreken en met elkaar de maaltijd houden. Vul ons met Uw Geest.
.Maandag 14 oktober
Ondanks de situatie in de wereld en de zorgelijke berichten, willen we God danken voor alle goeds dat we ontvangen. 
.Dinsdag 15 oktober
Vandaag denken  we aan de vervolgde christenen, er is veel leed onder hen.
Laten we voor hen bidden om kracht, veiligheid en volharding.
.Woensdag 16 oktober
Vandaag bidden we voor huwelijken die onder spanning staan, of misgelopen zijn. Wat een verdriet, laten we met elkaar bidden om wijsheid en rust.
.Donderdag 17 oktober
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente.
.Vrijdag 18 oktober
We bidden samen voor Wim de Boer. Wij vragen om kracht en inspiratie en zegen voor zijn werk bij de studenten in Leiden. Vader wilt U hem bemoedigen in zijn werk en in zijn opdracht.

.Zaterdag 19 oktober
We bidden met elkaar voor predikanten en voorgangers die morgen voorgaan in de diensten over het rond der aarde, waar Gods Woord verkondigd wordt.
.Zondag 20 oktober
Verheug je om wat God gedaan heeft. Verheug je in het besef dat Hij bij machte is om te doen wat jij niet kunt.
Maandag 21 oktober
Er zijn veel jonge mensen die overspannen zijn, of dreigen te worden.
We bidden dat zij rust mogen vinden in hun leven.
.Dinsdag 22 oktober
In aansluiting op het gebedspunt van gister, bidden wij een Bijbeltekst:” U mag uw zorgen op Hem afwentelen, want u ligt Hem na aan het hart”. 1 Petrus 5:7
.Woensdag 23 oktober
Vandaag is er koffieochtend in de Vredeskerk. Mevrouw Henriët Poot zal spreken over ”Israël in Gods heilsplan”. Laten we met elkaar bidden om een zegenrijke morgen in verbondenheid met elkaar.
.Donderdag 24 oktober
Verheug je! Vraag! Laat los! Laat je vullen. En de VREDE van God zal je hart en gedachten bewaren.
.Vrijdag 25 oktober
Bid voor Christenen die zich hebben bekeerd tot de Islam, “sommige christenen omarmen de Islam”. Zodat ze dan niet meer in armoede hoeven te leven.
Dit is hoe IS mensen rekruteert.
.Zaterdag 26 oktober
We bidden vandaag voor mensen die werken in de thuiszorg. We vragen om een zegen in hun werk zodat ze hiervoor kracht mogen ontvangen en dit met vreugde mogen blijven doen.
.Zondag 27 oktober
Vandaag is het Bijbel zondag. We danken voor de Bijbel; dat we daar in vrijheid in mogen lezen en studeren. We danken voor het NBG, die dankzij de vertalingen, het levend Woord wereldwijd verspreiden. We bidden om een zegen voor de collecte voor het NBG, dat er steeds meer Bijbels vertaald en verspreid mogen worden.
.Maandag 28 oktober
Sommige zien problemen van deze wereld en wringen hun handen. Wij zien de problemen van deze wereld en buigen onze knieën, en bidden....
.Dinsdag 29 oktober
We bidden vandaag voor mensen met een verslaving van o.a. drugs, drank, seks en gokken. En we vragen een zegen over de opvanghuizen zoals bijv. het Leger des Heils, en in Katwijk bij St. de Brug. 
.Woensdag 30 oktober
Morgen is het Hervormingsdag. We gedenken deze dag in het lied ”een vaste burcht is onze God” en danken U voor Uw liefde en trouw aan ons betoont.
.Donderdag 31 oktober
Vanavond komt de gebedsgroep bij elkaar in de Vredeskerk. Laten wij met hen danken voor alles wat we uit Zijn hand mogen ontvangen en bidden voor de zieken en noden van de gemeente. Deze avond is Halloween. Speciaal deze avond staat het gebed om de Heilige Geest centraal en bidden we voor de jeugd om hen te behoeden hierin mee te gaan, hen te beschermen tegen het kwade, van boze geesten en monsters. 
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Gereformeerde kerk Katwijk aan Zee
Voor elke dag een gebedspunt om mee te nemen in uw persoonlijk gebed. 
Heeft u gebedspunten voor de gebedsbrief van november?

Geef deze dan voor 15 oktober door aan: Jacoline Kuipers

Email: jacolinekuipers@gmail.com of tel. nr. 071-4028828

In onze gemeente is ook een gebedsgroep die 1x per twee weken in de consistorie samenkomt voor gebed. Wilt u gebed aanvragen voor uw naaste, 

in moeite of ziekte? Dit wordt ten alle tijde vertrouwelijk behandeld.

Indien u wilt, kunt u hier ook vrijblijvend aan deelnemen.

Email: gebedsgroep@vredeskerkkatwijk.nl 

Samenkomsten van de gebedsgroep deze maand:
Donderdag 03-10-2019 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk

Donderdag 17-10-2019 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk

Donderdag 31-10-2019 van 19.15-20.00 uur Vredeskerk

